
Министерство образования и науки Республики Северная Осетия - Алания
(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

МКДОУ №6 г. Беслана “ 28 ” февраля 20 19 г.
(место составления акта) (дата составления акта)

_______ШЮ______
(время составления акта)

АКТ ПРОВЕРКИ
органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля 

юридического лица, индивидуального предпринимателя
№ 11/54КП

По адресу/адресам363026, Республика Северная Осетия-Алания. Правобережный район,
г. Беслан, ул. Сигова, 52 а

(место проведения проверки)

На основании: Приказа Министерства образования и науки РСО-Алания от 28.01.2019г. 
№54_______________________________________________________________________

(вид документа с указанием реквизитов (номер, дата))

была проведена_________ плановая, выездная________________ проверка в отношении:
(плановая/внеплановая, документарная/выездная)

муниципального казенного дошкольного образовательного учреждения «Детский сад № 
6 г. Беслана» Правобережного района Республики Северная Осетия-Алания

(наименование юридического лица, фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии) 
индивидуального предпринимателя)

Дата и время проведения проверки:
“ ___ ” __________ 2019 г. с 10 час. 00 мин. до 17 час. 00 мин. Продолжительность 7ч.
и

(заполняется в случае проведения проверок филиалов, представительств, обособленных структурных 
подразделений юридического лица или при осуществлении деятельности индивидуального предпринимателя

по нескольким адресам)

Общая продолжительность проверки: 1 день/7часов__________________________________
(рабочих дней/часов)

Акт составлен: Отделом контроля и надзора в сфере образования Министерства 
образования и науки Республики Северная Осетия -  Алания._________

(наименование органа государственного контроля (надзора) или органа муниципального контроля)

С копией распоряжения/приказа о проведении проверки ознакомлен(ы): 
(заполняется при проведении выездной проверки)_______________________________

Хайманова 3.
(фамилии, инициалы, подпись, дата, время)



Дата и номер решения прокурора (его заместителя) о согласовании проведения 
проверки:

(заполняется в случае необходимости согласования проверки с органами прокуратуры)
Лицо(а), проводившее проверку: Магкаева М.И. главный специалист-эксперт отдела 
контроля и надзора в сфере образования; Базаева Л.В. -  заведующая муниципального 
бюджетного образовательного учреждения детского сада № 85______________________

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность должностного лица (должностных лиц), 
проводившего(их) проверку; в случае привлечения к участию в проверке экспертов, экспертных организаций 
указываются фамилии, имена, отчества (последнее -  при наличии), должности экспертов и/или наименования 

экспертных организаций с указанием реквизитов свидетельства об аккредитации и наименование органа
по аккредитации, выдавшего свидетельство)

При проведении проверки присутствовали: Хайманова З.-заведующая МКДОУ №6 г.
Беслана

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
(должностных лиц) или уполномоченного представителя юридического лица, уполномоченного представителя 
индивидуального предпринимателя, уполномоченного представителя саморегулируемой организации 
(в случае проведения проверки члена саморегулируемой организации), присутствовавших при проведении 
мероприятий по проверке)

В ходе проведения проверки:
выявлены нарушения обязательных требований или требований, установленных 

муниципальными правовыми актами (с указанием положений (нормативных) правовых 
актов):

-в нарушение пп.е п.9 Порядка приема на обучение по образовательным 
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293 в заявлении не 
указаны сведения о выборе языка образования, родного языка из числа языков народов 
Российской Федерации, в том числе русского языка как родного языка:

______-в нарушение п. 14 Порядка приема на обучение по образовательным
программам дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства 
образования и науки Российской Федерации от 08.04.2014 № 293, заявление не 
регистрируются руководителем образовательной организации или уполномоченным им 
должностным лицом, ответственным за прием документов, в журнале приема заявлений 
о приеме в образовательную организацию: не выдается расписка в получении 
документов, содержащая информацию о регистрационном номере заявления о приеме 
ребенка в образовательную организацию, перечне представленных документов;

_____-в нарушение п. 11 Порядка приема на обучение по образовательным программам
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 08.04.2014 № 293, в личных делах воспитанников находятся 
на хранении копии документов, предъявление которых не требуется при приеме в 
образовательную организацию:

_____-в нарушение п. 17 Порядка приема на обучение по образовательным программам
дошкольного образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 08.04.2014 № 293. распорядительный акт о зачислении 
ребенка в образовательную организацию размещен на информационном стенде
образовательной организации и на официальном сайте образовательной организации в
сети Интернет с нарушением установленного срока: 7 п , ,

, ' ( ССис1 з / у , /
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_____ -в нарушение п.2 ч.З ст.28 Федерального закона "Об образовании в Российской
Федерации11 образовательной организацией не обеспечено материально-техническое 
оборудование помещений в соответствии с федеральными государственными 
образовательными стандартами;

___________ -в нарушение п. 13 ч.З ст.28 Федерального закона "Об образовании в
Российской Федерации11 образовательной организацией не обеспечивается 
функционирование внутренней системы оценки качества образования; Л . /

-в нарушение ч. 1 ст. 46 Федерального закона от 29.12.2012 г. № 273-ФЗ «Об 
образовании в Российской Федерации» квалификация младших воспитателей не 
соответствует квалификационным требованиям;

-в нарушение п.2.11.1 Приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования" целевой 
раздел Программы не включает в себя планируемые результаты освоения программы;

/.1
-в нарушение п.2.13. Приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 октября 2013 г, N 1155 "Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования" отсутствует 
краткая презентация Программы;

-в нарушение п.2.10. Приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования"____ ООП
МКДОУ №6 г. Беслана не содержат 60/40; Д.  / .  */-

-в нарушение п. 2.11.2 Приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования" отсутствует 
описание вариативных форм, способов, методов и средств реализации программы;

-в нарушение п. 3.3.4, Приказа Министерства образования и науки Российской 
Федерации от 17 октября 2013 г. N 1155 "Об утверждении федерального
государственного образовательного стандарта дошкольного образования" развивающая 
предметно-пространственная среда не соответствует требованиям законодательства в 
части ее содержательного насыщения, полифункциональности, вариативности и
доступности.

(с указанием характера нарушений; лиц, допустивших нарушения)

выявлены несоответствия сведений, содержащихся в уведомлении о начале 
осуществления отдельных видов предпринимательской деятельности, обязательным 
требованиям (с указанием положений (нормативных) правовых актов):

—  ---------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- Г7-*---------------------------------------------------------------------

выявлены факты невыполнения предписаний органов государственного контроля 
(надзора), органов муниципального контроля (с указанием реквизитов выданных 
предписаний):

нарушении не выявлено



Запись в Журнал учета проверок юридического лица, индивидуального 
предпринимателя, проводимых органами государственного контроля (надзора), 
органами муниципального контроля внесена (заполняется при проведении выездной 
проверки):

(подпись проверяющего) (подпись уполномоченного представителя юридического лица,
индивидуального предпринимателя, его уполномоченного 

представителя)

Прилагаемые к акту документы^

Подписи лиц, проводивших проверку: Магкаева М.И.
Бадаева Л.В.

С актом проверки о 
Хайманова 3.

ен(а), копию акта со всеми приложениями получил(а):

(фамилия, имя, отчество (последнее -  при наличии), должность руководителя, иного должностного лица 
или уполномоченного представителя юридического лица, индивидуального предпринимателя, 
его уполномоченного представителя)

20 19 г.

(подпись)

Пометка об отказе ознакомления с актом проверки: _______________________________________
(подпись уполномоченного должностного лица 

(лиц), проводившего проверку)

4


